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mini. Essi non approdano a niente, lo avete 
già sperimentato: nuovi esperimenti non 
potrebbero cagionare se non una sequela 
di nuove delusioni. Tutto ciò che vorrete 
fare in favore della produzione vinicola, 
dovete farlo con forme dirette e decise e 
tal i che il paese sappia che, per proteggere 
questa grande ed importante produzione, 
occorre dedica,rvi una determinata cifra. 
Detto ciò nan aggiungo altro. {Bene! Bravo! 
— Molti deputati vanno a congratularsi con Vora-
tore). 

Presidente. L'onorevole ministro delle fi-
nanze intende di rispondere domani ? 

Garcano, ministro delle finanze. Sì. 

Interrogazioni ed interpel lanze. 
Presidente. Si dia le t tura delle domande 

di interrogazione. 
Podestà, segretario, legge: 

« Il sottoscritto chiede di interrogare 
l'onorevole ministro dell ' interno per cono-
scere se voglia, senza ulteriore indugio, av-
visare a talun provvedimento, inteso a mi-
gliorare le miserrime condizioni economi-
che e morali degli impiegati degli Ospedali 
di Roma. 

« Santini. > 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-
revole ministro dell ' interno sul divieto fat to 
dal prefetto di Pavia di tenere pubbl iche 
r iunioni serali. 

« Montemartini . » 

« Il sottoscritto chiede d' interrogare gli 
onorevoli ministr i dell ' interno e dei lavori 
pubblici sullo stanziamento fatto d' ufficio 
nel bilancio del comune di Mezzanino Po 
in provincia di Pavia della somma di quat-
tromila l ire quale contributo al) 'espurgo dei 
torrente Scuropasso. 

« Montemartini. » 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare 
l 'onorevole ministro dei lavori pubblici per 
sapere che cosa intenda di fare circa la 
stazione ferroviaria di Lucca, divenuta af-
fat to insufficiente ai cresciuti bisogni del 
traffico. 

« Luporini ». 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare l'ono-
revole ministro dei lavori pubblici sui mo-
t ivi pei quali r imane quasi ineseguita la 
legge 9 giugno 1901 sul servizio economico 
nelle linee a traffico limitato. 

« Valentino Rizzo. » 

« I sottoscritti chiedono d ' in te r rogare 
l 'onorevole ministro della pubblica istru-
zione sulle condizioni, deplorevoli dal punto 
di vista dell ' igiene e della digni tà dell ' isti-
tuto, in cui son tenuti i locali adibit i ad 
uso della Regia scuola superiore di magi-
stero femminile in Roma. 

« Ohimienti, Celli. » 

« Il sottoscritto chiede d' interrogare 
l 'onorevole ministro di grazia e giustizia 
per sapere se intenda r iparare alla defi-
cienza di magistrat i presso il t r ibunale di 
Asti, che r i tarda il sollecito disbrigo degli 
affari, con grave danno dei ci t tadini . 

« Vigna. » 

« I l sottoscritto chiede d ' i n t e r roga re 
l 'onorevole ministro dei lavori pubblici per 
sapere se intenda presentare proposte le-
gislative per rendere la viabil i tà delle cam-
pagne rispondente ai nuovi bisogni dell 'agri-
coltura. 

« Vigna. » 

« Il sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-
revole ministro della pubblica istruzione 
per sapere se intenda pubblicare i nuovi 
programmi per le scuole secondarie e nor-
mali in tempo opportuno affinchè non na-
scano gli inconvenienti tante volte lamen-
tat i . 

« Giuseppe Frascara . » 

Presidente. Queste interrogazioni saranno 
messe nell 'ordine del giorno. 

Si dia let tura delle domande di inter-
pellanza. 

Podestà, segretario, legge: 

« I l sottoscritto chiede d ' interpellare i 
ministr i della istruzione pubblica e del te-
soro sulla mancata esecuzione della legge 
11 aprile 1886, n. 3798 (serie 3a). 

« Gerolamo Del Balzo. » 

« I l sottoscritto chiede d ' interpellare gli 
onorevoli ministr i di agricoltura, industr ia 
e commercio e delle finanze per sapere quali 
provvedimenti intendano adottare, di f ronte 
al l 'at tuale crisi vinicola, per dare sviluppo 
all 'enologia nazionale e facil i tare l ' impianto 
dei grandi stabil imenti enologici coopera-
t ivi . 

« Montemartini . » 

« Il sottoscritto chiede d ' interpel lare gli 
onorevoli ministr i delle finanze e di agricol-
tura, industria e commercio sopra i provve-


